

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Možnosti koncepčního řešení parkování v městské části Děčín-Březiny
Jméno autora:	Bc. Milan Dvořák
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Alexandra Dvořáčková
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav logistiky a managementu dopravy

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>průměrně náročné</b>
----------------------------------------------------------------------	-------------------------

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
<i>.Zadání bylo splněno, diplomant zpracoval všechny zadané aspekty problematiky. Důraz kladl na empirickou část své práce, přičemž zohledňoval reálné možnosti potenciálního investora jak z hlediska dopravně inženýrského, tak majetkoprávního a samozřejmě i finančního.</i>	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Diplomant byl iniciativní, při zpracování osvědčil schopnost samostatného řešení problematiky. Práci průběžně konzultoval, na konzultace byl příkladně připraven.</i>	

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>A - výborně</b>
<i>Odbornost zpracování tématu odpovídá tomuto typu akademické práce, student projevilschopnost využít znalosti nabyté studiem i z předmětů přesahujících studijní obor a zejména osvědčil schopnost aplikovat teoretické poznatky v praxi.</i>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>A - výborně</b>
<i>Formální zpracování odpovídá požadavkům, po jazykové stránce je práce v pořádku.</i>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Použité zdroje odpovídají zadanému tématu, větší pozornost byla věnována zdrojům týkajícím se zkoumané lokality, teoretické zdroje obecně řešící danou problematiku byly využity v ještě přiměřené míře. Student se iniciativně snažil využít i podklady zpracovávané městem Děčín, které se problematiku parkování v dané lokalitě snaží řešit dlouhodobě. Nebyl však získán přístup ke všem záměrům města, takže návrhy řešení předložené v práci jsou zcela specifickým výsledkem práce diplomanta.</i>	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
------------------------------------

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.  
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Diplomat ve své práci dokázal, že umí zadané problémy řešit zcela samostatně, k práci přistupuje iniciativně a dokáže řešit krizové situace. Při zpracování dané problematiky projevilschopnost interdisciplinárního přístupu, vysoce vyzdvihují jeho schopnost posouzení realizace navrhovaných řešení. Ve své práci naznačil i takové možnosti řešení, které by z hlediska koncepčního a dopravně inženýrského byly jednoznačně lepší (ucelená parkovací zóna, parkovací dům), ale se zohledněním majetkoprávních a zejména finančních aspektů by byly možnosti jejich realizace velmi nepravděpodobné. Diplomant tak věnoval pozornost řešení, které není tak efektní, ale dokáže problém dané lokality v krátkém časovém horizontu zmírnit.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2015

Podpis:

